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El cuadro es "Manzanos en Normandia"

‘.’ de Carlos de Haes
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FRACTALES EN
MUSED DEL PR

Y PHYTON

QUE ES UN FRACTAL?

Los fractales son objetos geomeétricos que
tienen la particularidad de que su
estructura o forma basica se repite dentro
del mismo objeto en diferentes escalas. los
fractales también se encuentran en la
naturaleza.

GENERAR UN ARBOL CON PHYTON

La idea basica de este fractal es muy simple, se
empieza con una linea que es el tronco del arbol y
gue se divide en dos ramas mas pequenas. Ese

Con una app para pintar hemos intentado recrear el
cuadro con el arbol que hemos generado

MisMo proceso se repite para cada una de las CTRONCO = (100,80, 0) Para poner color hay que
: _ SREEOTRR: = importar una biblioteca RGB

ramas hasta llegar a una cantidad limite de donde cada color tiene 3

L - , o CHOJAS = (66,190,9) _ IENE
divisiones. para ello vamos a utilizar |as graficas T numeros asignados. Esto se
tortugas, con esto podrremos decirle al programa CFONDO = (255,255, 255) afadera Pg?'te:c'_o”r‘e”te al

. . . . codalgo Tina

gue se mueva y dibuje segun lo que le indiguemos e
f arbol (tam, prof): o . /7 7 ©

e g El codigo final quedaria asi (es tan largo porque hay que repetir

ctoe: Aqui vemos como sera la estructura muchos procesos):

turtle. forward (tam)

turtle. left (45) del programa donde podemos ver la

arbol (tam*2/3, prof-1)

it profundidad del arbol, el tamafioy
R las divisiones.

turtle.left (45)
turtle.back(tam)

dlef hoja(t, a):
turtle.begin_fill ()
turtle.right{a/2)

NGNS  Para anadirle hojas, creamos
NI  Otro codigo tortuga (las hojas
turtle.left(180-a/2) ya no SOn fractales)

turtle.end_£ill ()

RAND

REL = 2/3

Estas son todas las propiedas que va a
tener nuestro arbol, desde el grosor del
TAMINIC tronco hasta el angulo que forman las

TAMHOJA Ffamas
ANGHOJA

RANDT =

PROF = 10



